

Персональный нумерологический гороскоп



Эта нумерологическая карта личности (нумерологический гороскоп) составлена персонально для Вас, и рассчитана из Ваших фамилии, имени, отчества, даты рождения, и того краткого имени, которым называете себя Вы и Ваши близкие. Ваша нумерологическая карта описывает все черты Вашей личности (как они понимаются в нумерологии).

Каждый раздел карты начинается с краткого описания того, как вычисляется данный нумерологический параметр, и что он означает.

ФИО: Пугачева Алла Борисовна
Дата рождения: 15 апреля 1949 г.

Первая буква имени: А

В нумерологии каждая буква Вашего имени имеет свою особую характеристику, но вместе с этим и взаимное расположение букв тоже имеет большое значение. Первая буква Вашего имени - это краеугольный камень Вашего характера. Она показывает, как Вы используете свои возможности, и как Вы действуете в разных обстоятельствах.

ВАШ ХАРАКТЕР

Вы амбициозны и независимы, обладаете сильной волей. На вас непросто повлиять; прямы и, возможно, самоуверенны. Хотели бы присматривать за кем-нибудь. Сильны, решительны и целеустремленны. Смелы и предприимчивы, но в то же время упрямы и своенравны. Вы должны вырабатывать гибкость и желание прислушиваться к мнению окружающих.

Ментальный план выражения: 3

Каждый из нас от рождения обладает четырьмя типами восприятия - физическим (через физическое тело), ментальным (с помощью ума), эмоциональным и интуитивным. В нумерологии все буквы алфавита подразделяются на соответствующие четыре группы, соотношения между которыми показывают, через какой тип восприятия мы выражаемся больше, через какой - меньше. Изучение планов выражения позволяет нам понять свои способности и таланты. Ментальный план выражения - это редуцированное (до однозначного) число, вычисленное по тем буквам ментальной группы, которые присутствуют в Вашем полном имени, т.е., в фамилии, имени и отчестве. Ментальный план показывает, какими особенностями обладает Ваше мышление.

ОСОБЕННОСТИ ВАШЕГО МЫШЛЕНИЯ

Вы чрезвычайно артистичны, вдохновенны и несколько вычурны. Вы следите за модой, вас интересуют интерьеры и архитектурные сооружения. Можете талантливо работать над дизайном вашего офиса или над окружающим ландшафтом.

Однако вы способны разбрасываться, при этом мысли посещают и покидают вас хаотично. Необходимы вдумчивость и дисциплина.

Число жизненного пути: 6

Пожалуй, это одна из самых главных нумерологических характеристик. Именно Число жизненного пути определяет основные задачи, стоящие перед человеком в данном воплощении. Все остальное обычно в той или иной степени подчинено этой задаче.

ВОЗМОЖНОСТИ, ВЫЗОВЫ СУДЬБЫ И УРОКИ, С КОТОРЫМИ ВЫ МОЖЕТЕ СТОЛКНУТЬСЯ НА ПРОТЯЖЕНИИ ВСЕЙ ЖИЗНИ

Вы обладаете великим состраданием. Стремитесь помогать людям. Заботитесь о слабых и униженных. Вы целительница и спасительница людей. Способны создавать уют там, где это необходимо. Часто поддерживаете людей в трудные для них моменты.

Ваша жизненная задача — развивать в себе такие качества, которые необходимы, чтобы помогать людям по-настоящему, а не быть просто сочувствующим слушателем. Вы должны определить тонкую грань между помощью и вмешательством в чужие дела. Вы уравновешенны и поэтому можете помогать людям в моменты неопределенности.

Склонность к ответственности заложена в самой вашей природе: когда люди покидают вас, чувствуете опустошенность — вы никогда не избегаете жертвовать собой. Иногда чувствуете обремененность чужими проблемами. Тем не менее любовь к людям никогда не остается без ответа, и рано или поздно вы будете вознаграждены за свои бескорыстные усилия.

Стремитесь поддерживать гармонию внутри семьи или социальной группы, уравновешивая или сдерживая сепаратистские силы. Стремитесь к браку и становитесь прекрасной матерью, несущей теплоту, защищенность, понимающей детей.

Щедры, добры и привлекательны. Вами часто восхищаются, вас даже обожают, что может сердить или расстраивать. Скромны и вместе с тем глубоко в душе несете гордость. Ваши движения законченны и грациозны, но придется работать над тем, чтобы ваше тело сохраняло форму. Стремитесь к физической активности, ограничьте сладости и жирную пищу, в противном случае вы можете растолстеть и облениться.

Заботливы по отношению к своим родителям. Не позволяйте сентиментальным настроениям влиять на принимаемые вами решения, особенно это касается выбора супруга. Следует различать, когда ваша помощь действительно нужна и когда она вредит человеку, делая его пассивным. В семье всегда на стороне слабого брата или сестры.

Искушением и опасностью является восприятие себя в качестве спасителя мира, несущего на своих плечах трудности других людей.

Вы осенены музыкальным талантом, а также талантами в сфере визуальных и исполнительских искусств. Тем не менее, ваш артистизм может быть подавлен готовностью к жертвам или неспособностью распознать собственные таланты. Нельзя сказать, что вы непременно всех превзойдете своими артистическими способностями, точнее, вы обладаете талантом, который при должном усердии и работоспособности может привести вас к успеху в разных видах артистической деятельности.

Имеете также исключительные способности к бизнесу. Особое обаяние и харизматические качества позволяют вам активно привлекать людей и эффективно вести дела.

Другие профессии, где можете развить свои положительные качества, связаны с целительством, преподаванием, менеджментом, дизайном интерьеров и государственной деятельностью, кроме этого, подходят все профессии, где надо иметь дело с животными.

Известные люди, которым достался Жизненный Путь числа Шесть: Кемаль Ататюрк, Оноре де Бальзак, Джузеппе Верди, Е.Д. Дога, И.Н. Крамской, Джон Леннон, М.П. Мусоргский, В.И. Мухина, С.В. Рахманинов, А.И. Солженицын, А.П. Чехов, М.В. Келдыш, Альберт Эйнштейн, Петр I, Г.А. Потемкин, Н.М. Карамзин, А.А. Карелин, В.А. Гусинский, Л.И. Ярмольник, Ю.М. Соломин, С.В. Немоляева, В.И. Ресин, М.Б. Ходорковский, И.С.Иванов, Е.М.Примаков, А.Б.Чубайс, П.С. Грачёв, С.С. Говорухин, А.В. Караулов, Е.А. Киселёв, А.С. Якушев, О.В. Блохин, О.И.Романцев.

Интересно, что три ярких представителя когорты российских тренеров - Якушев, Блохин, Романцев - имеют Число Жизненного Пути 6.

Число скрытой страсти

Цифры, появляющиеся в нашем полном имени (т.е., в фамилии, имени и отчестве) больше двух раз, описывают зону концентрации нашего таланта, и называются числом скрытой страсти. Талант (скрытая страсть) - это обладающая собственной силой наша глубинная сущность, требующая от нас, чтобы мы ее развивали и демонстрировали ее окружающим. Поэтому число скрытой страсти показывает, каковы наши таланты, как они влияют на нашу жизнь и управляют ею.

ВАШИ ТАЛАНТЫ

Число скрытой страсти 1

У вас стремление выстоять. Ваши амбиции и желание их удовлетворить сильны. Вы конкурентоспособны и хотели бы быть первой и лучшей во всем, что делаете.

Очень энергичны и работоспособны. Можете влиять на окружающих и даже доминировать над ними. У вас хорошо развитый политический ум, вы могли бы отступить, если бы ваши интересы не были так высоки. Как ни странно, в вашей жизни бывают времена, когда вы не уверены в себе, особенно в детстве, но вы обладаете достаточной силой преодолеть эти обстоятельства.

Вы — лидер. Многие атлеты и политики имеют это число скрытой страсти.

Число дня рождения: 15

Число дня рождения (календарное число того дня, в который Вы родились) является одним из пяти основных чисел нумерологической карты. Оно указывает на некоторый Ваш особый талант, которым Вы обладаете.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ТОМ, КЕМ ВЫ ЯВЛЯЕТЕСЬ, В КАКОЙ ОБЛАСТИ ЛЕЖАТ ВАШИ СПОСОБНОСТИ

Вы обладаете выдающимися творческими способностями и артистичны. Кроме этого, имеете способность к языкам. Вне зависимости от того, какую профессию вы выберете, ваше сердце всегда будет искусству, особенно искусству изобразительному - живописи, каллиграфии или скульптуре.

На вас наводит тоску рутина семейной, жизни или в социальных структурах. Это как бы подчеркивает вашу страсть к перемене мест и скитаниям, делающую невозможным долгое сидение на одном месте. Хотите для себя лучшей доли и стремитесь к ней.

Ответственность в отношениях, особенно дома и в браке, является для вас главным испытанием. Вы должны стремиться нести только самое лучшее своему партнеру или туда, где живете. Точно так же вы должны обращаться и со своими способностями; используйте их в полную силу. Прямота является вашим главным свойством, а работа с этим качеством потребует усилий, и целеустремленности.

Очень впечатлительны. Критика со стороны может повлиять на вас очень негативно. По этой причине многие люди могут отворачиваться от вас. Старайтесь жить согласно собственному золотому правилу: я управляю теми, которые сами хотят, чтобы ими управляли. Вы великодушны и способны понимать других.

В качестве родителя вы готовы посвятить себя детям без остатка, при этом способны поддерживать в семье любовь и стабильность.

Вы склонны проявлять свои привязанности открыто. Остерегайтесь излишней мягкости в отношениях с другими. В противном случае люди будут видеть в вас простака или обладателя потертой жилетки, в которую любой может поплакаться. Будьте больше чем участливый слушатель.

Вам следует больше полагаться на себя и самостоятельно принимать решения. Скорее всего, вы будете казаться молодой в любом возрасте.

В дополнение к артистическому таланту вы обладаете прекрасными деловыми качествами и способностями в сфере финансов. Вы стремитесь к основательному и сознательному подходу в бизнесе, а эти качества там очень ценны и многообещающи.

Обладаете незаурядным талантом целительницы, но для того, чтобы действительно помогать людям, необходимо приобрести прочный базис в виде конкретной медицинской профессии.

Наделены многими талантами, в том числе целеустремленностью. Таким образом, действительно обладаете огромным потенциалом к успеху. >

Число кармических уроков

Цифры, отсутствующие в нашем полном имени (т.е., в фамилии, имени и отчестве), описывают те области нашей жизни, в которых мы слабы, и которые нам надо прорабатывать в течение всей нашей жизни. Эти цифры и называются числами кармических уроков. Понятно, что таких уроков может быть несколько. Поскольку цифры, присутствующие в нашем полном имени, описывают наши таланты и способности (см. выше Число скрытой страсти), то отсутствие каких-либо цифр говорит о том, что какие-то таланты не даны нам от рождения, и наша задача - выработать их у себя в течение жизни.

У Вас нет кармических уроков!

Такое встречается нечасто. Вероятно, в этой инкарнации Вы призваны не столько преодолеть свои недостатки, сколько сосредоточиться на развитии талантов, а также на том, чтобы нести свет другим людям.

Число выражения: 5

Число выражения показывает ту долгосрочную цель, к которой (может быть, неосознанно) мы стремимся всю нашу жизнь, превращаясь в ту личность, которой мы должны стать в течение жизни.

Число выражения вычисляется как редуцированное (до однозначного числа) число полного имени (т.е., сумма редуцированных чисел фамилии, имени и отчества).

ВАША ВНУТРЕННЯЯ ЦЕЛЬ, ЧЕРТЫ ЛИЧНОСТИ, КОТОРОЙ ВЫ ДОЛЖНЫ СТАТЬ

Вы — свободная душа. Любите перемены, приключения и развлечения. Вы цените свою свободу и, как птица без крыльев, не можете существовать без нее. Правильно используя свободу, вы можете развивать и применять все свои многочисленные таланты. Хотели бы общаться с разными людьми, путешествовать.

Можете заниматься практически всем, но не всегда хорошо. Только спасаясь от плена иллюзорной безопасности, вы можете использовать свои возможности.

Необычайно легко приспосабливаетесь. Перемены — блаженство для вас, любая задержка — катастрофа. Несчастливы, когда вас тянут назад или вниз.

Вкус и цвет жизни привлекают вас. С детства мечтаете о дальних странах, о новых ощущениях и об экзотике. Вы хотели бы попробовать все в жизни хотя бы один раз.

Вся жизнь для вас — площадка для игры. Это может вовлечь вас в беду. Вы можете исчерпать свои ресурсы, биологические или социальные. Любые виды ограничений — анафема для вас, это может завуалировать истинные природные границы ресурсов. В результате вы можете быть склонны к злоупотреблениям пищей, сладостями, алкоголем, сексом и наркотиками. У вас есть дар общения. Вы без труда оперируете словами. Можете выбрать профессии актера, продавца, политика, юриста, социального работника или министра.

У вас талант генерировать новые идеи. Вы любите новое и неизведанное.

Действуете на грани с неведомым.

Немного заигрываетесь и часто делаете крупные ставки. Все это придает вам

юношеский энтузиазм, который заражает и привлекает других.

Любите работать с людьми, но стараетесь выполнять свое задание без затруднений и ограничений со стороны других людей. Умны и легко схватываете, но мыслительный процесс, как и вся ваша жизнь, неорганизован и разбросан. Будьте основательнее и сосредоточеннее, если хотите добиться успеха.

Вы часто влюбляетесь и быстро остываете, особенно в юности. Чувственны и обладаете сильным сексуальным влечением. Эти качества обеспечивают вам оживленную и восхитительную любовную жизнь, но избегайте поверхностных чувств в отношениях. Ваши установки — стремление к зрелым и длительным отношениям. Самодисциплина и здоровый образ жизни приведут вас к успеху в любой области. Как ни странно, вы поймете это, когда научитесь устанавливать для себя правильные ограничения. Тогда вы добьетесь мастерства и получите даже большую свободу. Это утверждение особенно справедливо, когда дело идет к завершению проекта.

Есть склонность бросать начатое или выпускать процесс из-под контроля, вам быстро становится скучно. Начинаете мечтать о новой задаче или о вознаграждении за ваши великие свершения задолго до конца работы.

Люди с числом выражения 5 желают завоевать весь мир. Вы уверены в своих талантах и можете добиться большого успеха, но этот успех зависит от желания избрать конкретную область, на которой следует остановиться и достичь совершенства.

Минорное число выражения: 6

Минорное число выражения показывает (может быть, неосознанно) нашу внутреннюю сущность, то, что мы позволяем другим узнать о себе, ведь наше неполное имя (краткое имя + фамилия) - это то имя, которым мы называем сами себя.

Минорное число выражения вычисляется как редуцированное (до однозначного) число неполного имени (т.е., сумма редуцированных чисел краткого имени и фамилии).

ВАША ВНУТРЕННЯЯ СУЩНОСТЬ

Ваше краткое имя усиливает любовь, теплоту и заботу об окружающих. Вы уделяете больше внимания семье и тем, кто не так удачлив, как вы. Готовы играть роль покровительницы.

Более ответственны и находите в этом удовлетворение.

Артистические способности замечательно развиты. Вы проводите больше времени, занимаясь домом. Можете стать актрисой, учителем или врачом.

Число желания сердца: 4

Число желания сердца отражает желания, наиболее близкие нашему сердцу (те, которые определяют общий замысел, стоящий за нашими поступками).

Оно вычисляется как редуцированная (до однозначного) сумма числовых значений

гласных букв полного имени (т.е., фамилии, имени и отчества).

ВАША ВНУТРЕННЯЯ МОТИВАЦИЯ, СТОЯЩАЯ ЗА ВАШИМИ ПОСТУПКАМИ

Вы любите хорошо организованную жизнь. Хотели бы видеть порядок во всем, умеете устанавливать и поддерживать его. Есть склонность к систематизации, и это отражается на том, что вы делаете. Внимательны к мелочам и скрупулезны. Предпочитаете тщательно проанализировать задачу, затем решать ее логически и практически. Хотели бы быть опорой, оплотом силы и примером для окружающих. Работа — главное в вашей жизни, но вы склонны к переусердствованию, и тогда легко можете стать трудоголиком, если не будете осторожны. У вас масса энергии, и вы можете выполнить многое.

Вы хотите иметь семью и можете быть хорошей мамой. Но ваша любовь к дисциплине и порядку не должна простираться слишком далеко, особенно в семейных отношениях, иначе ваш супруг и дети будут чувствовать себя угнетенными. Гибкость — вот ваш путь к гармонии и равновесию в жизни. Учтите, что умиротворение, получаемое вами от порядка, может казаться тюрьмой для ваших близких.

Нуждаетесь и стремитесь к любви, но не очень любите это демонстрировать. В этом Вы слегка упрямы и неподатливы.

Честны, ненавидите ложь и притворство. Решительны и упорны. Вы — основа любого предприятия. Вам присуща храбрость для проникновения в самую суть проблемы и для нахождения решения. При этом постарайтесь не потерять видение целого, когда ныряете в глубины жизни.

Число проявления личности: 1

Число проявления личности (или как его часто называют - число индивидуальности) определяет первое впечатление, которое люди получают о нас, и которое мы получаем о людях. Оно в наибольшей степени характеризует Ваш имидж, то каким Вас видят другие люди, какова "одежка" по которой Вас встречают.

Особенно эта характеристика значима при первой встрече с незнакомыми людьми. После нескольких дней или даже часов знакомства впечатление может измениться. В общем Число проявления личности - это самый наружный слой нашей истинной личности.

В некоторых случаях это число совпадает с какой-либо иной значимой характеристикой нумерологического грроскопа (Числом жизненного пути, Числом дня рождения, Числом выражения). В этом случае характеристика приобретает повышенное значение, и Ваш внешний имидж во многом совпадает с тем, что Вы как личность представляете на самом деле.

ВАШИ ЧЕРТЫ, КОТОРЫЕ ВЫ ПРОЯВЛЯЕТЕ В ОБЩЕНИИ С ДРУГИМИ ЛЮДЬМИ

Характерные черты имиджа - инициативность, решительность, готовность рисковать и ходить неизведанными путями. Вы производите первое впечатление человека, уверенного в себе, энергичного, оригинального и самодостаточного.

Предпочитаете иметь дело с такими же свободными яркими индивидуальностями, как Вы, не любите выслушивать жалобы и вникать в эмоциональные хитросплетения (уж во всяком случае не при первом знакомстве).

Вам важно поддерживать себя в спортивной форме. В Вашем случае излишняя полнота особенно неблагоприятно влияет на имидж. Активный образ жизни просто необходим, и если Вы вынуждены целыми днями просиживать за письменным столом, надо придумать, как регулярно давать нагрузку мышцам, разгонять кровь - например, ходить в свободное время в спортивный зал.

Единица предполагает спортивный или военный стиль одежды, яркие, насыщенные цвета, в том числе желтый, оранжевый и красный. Для нее характерны простота, утилитарность, отсутствие особых ухищрений и украшений.

Примеры: Гарри Кимович Каспаров, Владимир Вольфович Жириновский, Михаил Сергеевич Боярский, Евгений Дмитриевич Дога, Марина Михайловна Раскова, Андрей Николаевич Колмогоров, Иван Николаевич Крамской, Михаил Илларионович Кутузов, Лев Валерьянович Лещенко, Юрий Михайлович Лужков, Виктор Степанович Черномырдин, Николай Михайлович Пржевальский, Николай Михайлович Карамзин, Александра Николаевна Пахмутова, Никита Сергеевич Михалков, Юлия Владимировна Меньшова, Александр Николаевич Буйнов, Иван Владимирович Дыховичный.

Число подсознательной уверенности: 9

Число подсознательной уверенности характеризует нашу внутреннюю убежденность в своих силах, а отсюда и нашу способность адекватно реагировать на что-то неожиданное.

Оно вычисляется как количество разных цифр, присутствующих в нашем полном имени (т.е., в фамилии, имени и отчестве). Поскольку максимальное количество кармических уроков (т.е., максимальное количество разных цифр, отсутствующих в полном имени, см. выше) равно девяти, то Число подсознательной уверенности есть разность числа 9 и количества кармических уроков.

ВАШИ СПОСОБНОСТИ ДЕЙСТВОВАТЬ РЕШИТЕЛЬНО В НЕОЖИДАННЫХ СИТУАЦИЯХ

В вашем имени представлены все числа, поэтому вы должны хорошо себя чувствовать в любых ситуациях. Как ни парадоксально, иногда вы бываете равнодушны и даже высокомерны.

Можете думать про себя, что считаетесь с окружающими, иногда даже слишком, но на самом деле очень самоуверенны, чтобы воспринимать информацию, поступающую от других.

Способность правильно оценивать людей и ситуации делает вас менее самоуверенной и менее замкнутой. Иногда ведете себя неосторожно. У вас могут быть проблемы во взаимоотношениях просто потому, что неверно понимаете окружающих.

Число равновесия: 9

Число равновесия показывает, как нам лучше всего следует отвечать на вызовы судьбы, как лучше всего выходить из трудных ситуаций. Оно вычисляется как редуцированная (до однозначного числа) сумма числовых значений инициалов нашего полного имени (т.е., фамилии, имени и отчества).

КАК ВАМ НУЖНО ПОСТУПАТЬ В ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ СИТУАЦИЯХ

Вы сможете найти решения, принимая во внимание нужды окружающих. Обладаете способностью понимать разных людей и владеете масштабным видением. Часто вы становитесь отчужденной, напоминая «башню из слоновой кости», в которую заключили себя, будучи аристократкой по натуре. Найдете решения, спустившись с небес на землю. Только давая, вы обряцете.

Денежное число: 5

Денежное число характеризует те наши способности обращаться с деньгами, которые мы получили изначально (при рождении). Оно вычисляется редуцированием до однозначного, не превышающего 22, числа фамилии, имени и отчества, т.е., числа полного имени.

Вы интуитивно верно руководите своими финансовыми делами. Финансовая удача благоволит к Вам, и в течение своей жизни Вы получите много благ. Хотя источником Вашего богатства могут быть удачные инвестиции или наследство, Ваш главный клад - это Ваша работа или ремесло. Особенно хорошо, если работа подразумевает творчество.

Тем не менее, порой надо будет хорошо подумать над инвестициями или отказаться от них - иначе могут быть финансовые затруднения. Не надо только слишком много принимать на веру, и Ваш здравый смысл принесет Вам удачу и процветание, главное - чтобы Вы сами справлялись со своими делами.

Число здоровья: 6

Число здоровья характеризует тот потенциал здоровья, который мы получили изначально (при рождении). Оно вычисляется редуцированием (до однозначного) числа дня нашего рождения.

Предрасположенность к заболеваниям горла, носа и верхней части легких, к болезням груди. В целом же имеете весьма крепкий организм. В пожилом возрасте - заболевания сердца, приводящие к плохому кровообращению.

Основные полезные растения (травы) и фрукты для Вас - все виды бобовых, пастернак, шпинат, мята, дыня, гранаты, яблоки, персики, абрикосы, инжир, грецкие орехи, миндаль, бледно-желтый нарцисс, фиалка и листья розы.

Важные изменения в Вашем здоровье - в 5, 24, 42, 51 и 60-й годы жизни. Опасные месяцы - май, октябрь и ноябрь.

ДОЛГОСРОЧНЫЙ ПРОГНОЗ "ВЕРШИНЫ И ИСПЫТАНИЯ"

Для прогнозирования в нумерологии существуют различные системы масштабности. Есть методы долгосрочного прогнозирования, относящиеся к жизни в целом и делящие ее на некоторое количество важных периодов, есть методы среднесрочного прогнозирования, например, прогноз на каждый отдельный год, и есть методы краткосрочного прогнозирования, в рамках которого изучается каждый отдельный месяц и даже день.

Наиболее важным является долгосрочный прогноз. Он позволяет взглянуть на жизнь в целом, отметив в ней важные вехи, и исходя из этого составить некоторую стратегию дальнейшей жизни.

Одним из таких методов является *метод вершин и испытаний*. С точки зрения этого метода, у каждого из нас есть четыре важных жизненных этапа, как бы четыре горных пика, которые предстоит покорить. **Вершины** - это своего рода уроки, которые мы должны пройти в течение жизни. Каждая из них говорит о соответствующем наборе жизненных обстоятельств, проблем, и вместе с тем открывает путь к достижениям.

Каждой Вершине соответствует свое **Испытание**. Это своего рода экзамен. У некоторых людей Испытания повторяются - так повторяются экзамены (во всяком случае повторяется их суть).

Нумерологию рассматривает нашу жизнь как школу. В любой школе обычно присутствуют две составляющих: сам изучаемый предмет, вместе с учебниками и пособиями, а также учитель, который в рамках данного предмета дает задания, устраивает контрольные и экзамены.

Если касаться предлагаемого нами нумерологического подхода, то изучаемый предмет - это Вершина, а учитель - это Испытание. После того, как Вы сдали экзамен, прошли Испытание, то что Вы освоили, становится опорой в Вашей дальнейшей жизни.

Иногда числа вершин или испытаний в течение жизни повторяются. Это особенно выделяет их значимость для человека.

ПЕРВЫЙ ПЕРИОД ЖИЗНИ

Первый период обычно продолжается от рождения до приблизительно 30-35 лет, и его продолжительность определяется тем, как быстро Вы проработаете задачу, стоящую перед Вами.

ЗАДАЧИ, КОТОРЫЕ НУЖНО РЕШИТЬ В РАННИЙ ПЕРИОД ВАШЕЙ ЖИЗНИ (ДО РАННЕЙ ЗРЕЛОСТИ)

Число первой вершины: 1

Вершина Единицы соответствует периоду жизни, в течение которого человеку важно осознать свою уникальность, научиться владеть собой и показать свою силу, развить в себе силу воли. Он играет роль первопроходца, изобретателя, рискует,

смело идет вперед. В этот период жизни важно не размениваться по мелочам, а сосредоточиться на чем-то одном, самом важном.

Вершина Единицы обычно соответствует новому опыту - практически всегда под влиянием Единицы в жизни возникает нечто новое, прежде совершенно неизвестное.

Она учит человека полагаться только на себя, не ожидать, что кто-то сделает трудную работу вместо него, не надеяться на помощников или советчиков. Нужно быть самодостаточной и самой отвечать перед собой же за принятые решения. Если Вершина Единицы оказывается первой, она указывает на необходимость стать самостоятельным в самые ранние годы жизни.

Число первого испытания: 2

Вы очень чувствительна и сильно зависите от мнения других. Подавляете себя, пытаетесь стать незаметной. Можете быть переполнена чувством сознательности, боитесь сплетен на свой счет. И как результат всего этого, вы впадаете в состояние заторможенности. В целом такая ситуация ведет к подавлению индивидуальности и самостоятельности. Вы хотите смешаться с толпой и исчезнуть.

Надо позволить собственным чувствам и эмоциям играть большую роль.

Гиперчувствительность приводит к страху, подавленности и отсутствию уверенности в себе. Вы переполнены ненужными опасениями и эмоциональной суматохой.

Маленькие трудности кажутся огромными и непреодолимыми препятствиями, что производит на вас парализующий эффект. Зависть может принести много боли и запутанности.

Эти негативные аспекты, указанные окликом, произрастают на той же почве, которая представляет субстрат для их преодоления. Негативные аспекты — это обратная сторона вашего обостренного понимания вещей и глубокой интуиции. Вы, как чувствительная антенна, воспринимаете переживания других людей. До того как слово будет кем-то произнесено, уже чувствуете эмоциональные волны.

Вам недостает внутренней силы, чтобы удерживать свои эмоции, и вы с легкостью поддаетесь той атмосфере, которая царит вовне. Данный оклик ведет вас к пониманию и сострадательности; вы обладаете повышенной сопричастностью к душевным переживаниям других, и вам предстоит сделать много хорошею для людей.

ВТОРОЙ ПЕРИОД ЖИЗНИ

Второй период и его влияния обычно начинают действовать тогда, когда мы еще не отработали до конца уроки и задачи предыдущего периода, и продолжается приблизительно от 30 до 40-45 лет.

ЗАДАЧИ, КОТОРЫЕ ВЫ ДОЛЖНЫ РЕШИТЬ В ВОЗРАСТЕ ПЕРВОЙ ЗРЕЛОСТИ

Число второй вершины: 11

Период обостренной интуитивности и интереса к скрытой стороне реальности, довольно плохо объясняемой современной наукой. Возможен интерес к философии, религии, эзотерике, ко всему необычному и таинственному. Если есть такая предрасположенность, активизируются экстрасенсорные способности. Чрезмерная

чувствительность и ранимость может стать причиной трудностей в партнерских отношениях. В периоды, управляемые Числом 11, человека обычно мало заботят практические и материальные вопросы, а его поступки могут вызывать значительный общественный резонанс.

Гораздо проще реализовать потенциал мастер-числа 11, если оно управляет второй или третьей Вершинами. У Вас появляется возможность стать известным, популярным, даже знаменитым. Такая известность часто становится результатом необычных способностей, артистического или художественного таланта, работы в области психологии, кинематографа, телевидения.

Число второго испытания: 1

Вам необходимо научиться быть внутренне независимым человеком. Жизнь периодически будет ставить Вас в такие ситуации, где необходимо постоять за себя и свои права, отстаивать свою точку зрения. И Вам необходимо будет сражаться, чтобы найти в себе силу воли и укрепить ее. Вам нужно научиться быть твердой и доверять самой себе. Вы можете находить компромиссные позиции, состоять в партнерстве, но не идите при этом с толпой, будьте сами собой, создайте собственную систему ценностей. Ваша задача - стать яркой индивидуальностью, обладающей оригинальными, новаторскими идеями.

Под влиянием учителя-Единицы Вы потенциально можете стать лидером или заниматься собственным делом - так, чтобы ни от кого не зависеть. Для того, чтобы Вы усвоили урок, в вашей жизни может появиться какая-либо сильная фигура (обычно в этой роли выступает мужчина). Этот человек будет бросать Вас вызов, может быть даже стремиться подавить вашу волю. Ваша задача - не обижаться и не сдаваться, а стать сильнее.

В этот период жизни учитесь доверять своему первому впечатлению, полагайтесь на свой интеллект, усиливайте и укрепляйте собственное Я.

ТРЕТИЙ ПЕРИОД ЖИЗНИ

Третий период начинается по окончании второго и действует до 55-60 лет. В нумерологии его часто называют главным, так как принято считать, что влияния чисел этого периода так или иначе действует в течение всей жизни.

Проработка влияний третьего периода может являться ключом к Вашему успеху.

ЗАДАЧИ, КОТОРЫЕ ВЫ ДОЛЖНЫ РЕШИТЬ В ЗРЕЛОМ ВОЗРАСТЕ И В ТЕЧЕНИЕ ВСЕЙ ЖИЗНИ

Число третьей вершины: 3

Тройка отмечает один из самых интересных периодов в жизни, когда у человека появляются возможности для спонтанного самовыражения. Если у него присутствует стремление к творчеству, оно может получить значительное развитие, и соответствующее увлечение вполне способно стать в период действия Вершины Тройки важнейшим делом жизни.

На этом жизненном этапе человек учится действовать нестандартно, радоваться жизни, находить оригинальные решения, излагать свои мысли и общаться с окружающими. Можете чувствовать себя стесненно, работая на предприятиях или в организациях, требующих строгого соблюдения рабочего графика.

Нередко бывает так, что Судьба дает в период Тройки достаточное количество

ресурсов, так что можно всецело посвятить себя любимому делу.

Это также и очень романтическое время. В этот период люди часто влюбляются сами и внушают симпатии окружающим. Брак нередко заключается в период Тройки, однако он может быть не очень прочным, поскольку есть склонность избегать какой бы то ни было ответственности, определенности.

Если Вершина Тройки описывает третий жизненный этап (как в Вашем случае), - она указывает период, в течение которого расцветает творческий потенциал. Вы можете проявить себя в деятельности, связанной с общением с людьми.

Повышенная романтичность и эмоциональность может привести Вас к возникновению любовных треугольников.

Число третьего испытания: 1

Вам необходимо научиться быть внутренне независимым человеком. Жизнь периодически будет ставить Вас в такие ситуации, где необходимо постоять за себя и свои права, отстоять свою точку зрения. И Вам необходимо будет сражаться, чтобы найти в себе силу воли и укрепить ее. Вам нужно научиться быть твердой и доверять самой себе. Вы можете находить компромиссные позиции, состоять в партнерстве, но не идите при этом с толпой, будьте сами собой, создайте собственную систему ценностей. Ваша задача - стать яркой индивидуальностью, обладающей оригинальными, новаторскими идеями.

Под влиянием учителя-Единицы Вы потенциально можете стать лидером или заниматься собственным делом - так, чтобы ни от кого не зависеть. Для того, чтобы Вы усвоили урок, в вашей жизни может появиться какая-либо сильная фигура (обычно в этой роли выступает мужчина). Этот человек будет бросать Вас вызов, может быть даже стремиться подавить вашу волю. Ваша задача - не обижаться и не сдаваться, а стать сильнее.

В это период жизни учитесь доверять своему первому впечатлению, полагайтесь на свой интеллект, усиливайте и укрепляйте собственное Я.

ЧЕТВЕРТЫЙ ПЕРИОД ЖИЗНИ

Четвертый период приходится на последний, заключительный этап нашей жизни. Не нужно его недооценивать. Ведь работа над собой не заканчивается в течение всей жизни.

ЗАДАЧИ, КОТОРЫЕ ВЫ ДОЛЖНЫ РЕШИТЬ В ПЕРИОД ПОЗДНЕЙ ЗРЕЛОСТИ

Число четвертой вершины: 9

Годы расширения горизонтов, ускоренного развития, раскрытия способностей, творческого горения. Обычно в такие годы люди действуют под влиянием какой-либо увлекательной идеи, многое делают для других людей, причем не ради получения выгоды, а потому, что это их вдохновляет. Можете заинтересоваться философскими, религиозными или другими широкомасштабными проблемами, политикой, культурой других стран. Часто в периоды Девятки проявляют себя артистические, ораторские или преподавательские способности. Важно понимать, что чем больше Вы отдаете в периоды Девятки, причем отдаете бескорыстно и искренне, тем больше разных благ получите от жизни - хотя источник этих благ может быть никак не связан с Вашей деятельностью (во всяком случае, так кажется).

на первый взгляд).

Управляя Четвертой Вершиной, Девятка обычно приносит материальный достаток, духовное богатство, чувство, что жизнь проходит не напрасно. В то же время характерная для Девятки отстраненность может привести к тому, что на завершающем этапе жизни Вы сохраните лишь очень немногие из доверительных эмоциональных отношений.

Число четвертого испытания: 1

Вам необходимо научиться быть внутренне независимым человеком. Жизнь периодически будет ставить Вас в такие ситуации, где необходимо постоять за себя и свои права, отстоять свою точку зрения. И Вам необходимо будет сражаться, чтобы найти в себе силу воли и укрепить ее. Вам нужно научиться быть твердой и доверять самой себе. Вы можете находить компромиссные позиции, состоять в партнерстве, но не идите при этом с толпой, будьте сами собой, создайте собственную систему ценностей. Ваша задача - стать яркой индивидуальностью, обладающей оригинальными, новаторскими идеями.

Под влиянием учителя-Единицы Вы потенциально можете стать лидером или заниматься собственным делом - так, чтобы ни от кого не зависеть. Для того, чтобы Вы усвоили урок, в вашей жизни может появиться какая-либо сильная фигура (обычно в этой роли выступает мужчина). Этот человек будет бросать Вас вызов, может быть даже стремиться подавить вашу волю. Ваша задача - не обижаться и не сдаваться, а стать сильнее.

В этот период жизни учитесь доверять своему первому впечатлению, полагайтесь на свой интеллект, усиливайте и укрепляйте собственное Я.

СРЕДНЕСРОЧНЫЙ ПРОГНОЗ

Числа персональных лет

В нумерологии считается, что в течение жизни мы развиваемся, проходя друг за другом 9-летние циклы (периоды) нашей жизни. Число персонального года - это порядковый номер данного года внутри данного 9-летнего цикла, характеризующий, как мы будем развиваться в течение данного года.

Число персонального года вычисляется как редуцированная (до однозначного числа) сумма редуцированных числовых значений дня рождения, месяца рождения, и года прогноза (года, на который составляется прогноз).

Предоставленный ниже прогноз основан именно на значении соответствующих чисел персональных лет.

Прогноз на 2024 год

Необходимо завершить как можно больше дел за исключением тех, которые имеют более чем девятилетний цикл развития. Расплатитесь с долгами, отпустите того, кто сам хочет от Вас уйти, избавьтесь от бесперспективных связей. Будьте щедры и отпускайте все с легким сердцем. Возможно, какие-то из Ваших замыслов оказались не очень успешными и влачат жалкое существование. Расстаньтесь с ними, ведь очень скоро наступит новая фаза Вашей жизни - там будут новые идеи, стремления, возможности. Зачем же отягощать их прошлыми ошибками? Также прислушивайтесь к признакам нового в Вашей жизни. Это может быть

просто идея, а может быть встреча с важным человеком. Скорее всего, по охватившему Вас вдохновению Вы сразу поймете, что это - Ваше будущее. Очень часто волна Будущего приходит в этом году в сентябре - октябре.

Очень многие люди в этом году испытывают беспокойство, им кажется, что они теряют цель и смысл жизни, все разваливается и рушится. Но речь идет не о жизни, а лишь о завершении определенного жизненного этапа. Пройдет немного времени, и возникнут новые цели, в жизни появится обновленный смысл.

В этот год желательно не принимать никаких важных решений, просто потому, что Вы можете и не догадываться, что Вас ждет в скором будущем. Ну или по крайней мере подождите до осени и постарайтесь, чтобы Ваше решение учитывало то новое, что начинает проявлять себя в Вашей жизни.

Прогноз на 2025 год

Время перемен, прогресса, новых начинаний. Ваши действия в этом году оказывают значительное влияние на последующие 9 лет жизни. Сформулируйте, ясно представьте свои цели и начните работать в их направлении. Ищите и не упускайте открывающиеся новые возможности, интересные идеи. Ваша энергия - на подъеме, настало время действовать.

Важная тема в этом году - независимость. Лучше всего рассчитывать только на свои силы, шагать вперед решительно и смело, ярко проявлять свою индивидуальность. Время дипломатии и заключения союзов придет позже.

Это год посева. То, что Вы посеете, будет приносить плоды в последующие годы. Однако не следует ждать немедленных результатов уже в этом году: семенам, брошенным в почву, надо набраться сил и прорасти.

Позвольте себе заняться тем, что Вам больше всего нравится, вызывает у Вас наибольшее вдохновение. Быть может, именно это дело и приведет Вас к желанному успеху. Внесите в свою жизнь побольше нового: знакомьтесь с новыми людьми, пробуйте делать то, чем Вы никогда прежде не занимались, в конце концов, обновите свой гардероб или займитесь спортом! Будьте искренними, открытыми, и даже излишняя прямолинейность в этом году Вам не повредит.

Прогноз на 2026 год

Это год терпеливого, неторопливого продвижения и развития. Рекомендуется несколько отпустить то, что Вы так активно продвигали в прошлом году, позволить делам продвигаться самостоятельно и понаблюдать, как они созревают и проявляют собственный характер. Возможно, Вы решите что-то подправить, подшлифовать, изменить детали реализации своего замысла. Но не рвитесь агрессивно вперед - иначе лишь испытаете разочарование из-за большого количества задержек и неудач. Вполне возможно, что Вы подвергнете сомнению некоторые из инициатив прошлого года и некоторые из них признаете нереалистичными. Это совершенно нормально: далеко не каждому из семян, брошенных в почву, суждено принести плоды.

Приготовьтесь ждать - то одного, то другого. Время в этом году менее критично, чем предыдущий или последующий годы. Сейчас идет накопление ресурсов, которые понадобятся в дальнейшем, они будут питать весь текущий Эпицикл. По возможности, накапливайте ценную информацию, аккумулируйте финансовые средства.

В этом году надо стать дипломатом, найти своих стратегических союзников и установить с ними взаимовыгодные, сбалансированные отношения. Неспособность достичь равновесия может стать причиной значительных эмоциональных переживаний.

Надеемся, что знакомство со своим личным нумерологическим гороскопом было для Вас интересным.

Исходя из полученной информации, в частности - ориентируясь на среднесрочный и долгосрочный прогнозы Вы сможете извлечь реальную пользу из прочитанного.

Чтобы получить аналогичный гороскоп (для себя или близких) – пройдите по ссылке <http://new-numerology.ru/uslugi.htm>

Получить сейчас!